

VŠPJ bude mít nového rektora

Doc. Zdeněk Horák byl v polovině ledna zvolen akademickým senátem novým rektorem Vysoké školy polytechnické Jihlava. Zvolen byl 13 hlasy. Pro zvolení byla potřeba více než polovina hlasů, tedy alespoň osm. Čtyřleté funkční období nového rektora by mělo začít 24. července 2022.

Rezervy školy lze podle Zdeňka Horáka hledat v systému výuky a vzdělávání. Tou nejzásadnější, ovšem danou zákonem, je skutečnost, že jde o neuniverzitní vysokou školu.

„To znamená, že nemáme doktorská studia a do jisté míry nás to limituje v rozvoji vědy a výzkumu toho základního typu, kdy prostě nemáme studenty doktorských programů, a tudíž veškerá ta tíha nebo ten objem výzkumu a vývoje sedí na akademických pracovnících,“ vyjádřil se Horák v rozhovoru, který poskytl pro podcast VŠPJ Polytechnicast.

Před VŠPJ stojí investiční záměr vybudovat nové studentské koleje na



pozemcích v ulici Fritzoza. Budoucí rektor to označil jako klíčové pro rozvoj školy.

Současný rektor prof. Václav Báča stojí v čele VŠPJ od roku 2014 a nyní již nemohl kandidovat z důvodu dvou po sobě jdoucích funkčních období. VŠPJ vznikla v roce 2004 a v současnosti má přes 2000 studentů. -vd-

Důležité termíny

Máte doma školáka – ať už devátáka, či maturanta, před kterým je velké rozhodnutí, kdy si musí vybrat, jakým směrem se budou ubírat jeho další kroky v životě?

Deváté třídy: Poznamenejte si termíny konání didaktických testů jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury a z matematiky na SŠ.

Pro čtyřleté obory a obory nástavbového studia je první termín ministerstvem školství určen na 12. dubna, druhý na 13. dubna. Pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií je stanoven na 19. dubna a druhý na 20. dubna.

Maturanti: Didaktické testy se na středních školách budou konat 2.–5. května.

Zkoušky profilové části se mohou konat v období od 16. května do 10. června. Zkoušky konané formou písemné zkoušky a formou praktické zkoušky lze konat od 1. dubna.

Konkrétní termíny zkoušek stanoví ředitel školy, a to nejpozději 2 měsíce před jejich konáním. Výsledky didaktických testů budou předány ředitelům škol nejpozději 15. května formou protokolu o výsledcích didaktických testů žáka.

Na VŠ: Termíny přijímacích zkoušek na vysoké školy se různí. Obory s nutností talentových zkoušek mají vypsána data už od konce listopadu. Záleží na každé škole zvlášť.

Veřejných vysokých škol je v Česku dle seznamu ministerstva školství celkem 26. Státní jsou dvě, 34 je soukromých. -lb-

**ZAJÍMÁ TĚ
PRÁCE
V LÉKÁRNĚ?**

Pojď
studovat obor

**Diplomovaný
farmaceutický**

asistent

JIHLAVA



**FARMEKO - Vyšší odborná
škola zdravotnická
a Střední odborná škola**



www.farmeko.cz

J02-11D

Jaké prázdniny na žáky čekají?

Školní rok 2021 / 2022 se zatím zdá být o poznání klidnější než předchozí roky a i distanční výuka byla většinou jen minimální.

31. ledna si děti dojdou pro pololetní vysvědčení.

Jednodenní **pololetní prázdniny** připadnou na **4. února**.

Jarní prázdniny si děti v Jihlavě užijí v týdnu od **14. února do 20. února**.

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek **14. dubna**.

Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno ve čtvrtek **30. června** a **hlavní prázdniny** budou trvat od pátku **1. července** do středy **31. srpna 2022**. -msmt.cz-

VYSOKÁ ŠKOLA TECHNICKÁ A EKONOMICKÁ
V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH



**SPOLEČNĚ
MĚNÍME
SVĚT**

**NA VŠTE SE UŽ PŘI STUDIU MŮŽEŠ
ZAPOJIT DO PROJEKTŮ,
KTERÉ MĚNÍ SVĚT.**

BUĎ U TOHO. ZMĚŇ S NÁMI SVĚT.

PŘIHLAS SE JEŠTĚ DNES



vstecb.cz

